
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH)-DARING  

  

Nama Peserta   : Ni Luh Sekar Astuti, S.Pd. 

Nama Sekolah   : TK Cendekia Harapan 

Surel    : sekar@cendekiaharapan.sch.id 

Jenjang /Kelas   : TK B 

Topik/Tema Pembelajaran : Aku Seorang Ilmuwan Cilik / Percobaan Gunung Meletus 

Semester/ Minggu  : II / 6 

Alokasi Waktu   : 10 menit 

 

 

A. Tujuan Pembelajaran  

1. Anak dapat bersyukur atas ciptaan Tuhan (NAM) 1.1  

2. Anak dapat mengenal bahasa reseptif (percakapan dua arah atau lebih) (BAHASA)  3.10 - 4.10  

3. Anak memiliki jiwa estetis dalam berkarya (SENI) 2.4  

4. Anak dapat mengenal berbagai karya dan aktivitas seni (SENI) 3.15 – 4.15  

5. Anak dapat mengetahui cara memecahkan masalah sehari-hari dan berperilaku kreatif melalui 

kegiatan mencari jejak (KOG) 3.5-4.5  

6. Anak dapat mengenal sains proses terjadinya gunung meletus (KOG) 3.8-4.8  

7. Anak dapat menirukan gerak dan lagu naik-naik ke puncak gunung (FISMOT) 3.3-4.3  

8. Anak percaya diri dan bangga terhadap hasil karyanya membuat replika gunung (SOSEM) 2.5  

  

B. Bahan Ajar  

 Lagu naik-naik ke puncak gunung  

 Lagu gunung berapi  

 Membuat replika gunung  

 Urutan Percobaan Membuat Letusan Gunung Berapi  

1. Membuat replika gunung berapi dari tepung atau malam (dengan bantuan orangtua)  

2. Menyiapkan soda kue, sabun cuci piring, pewarna kue dan cuka  

3. Masukkan soda 3-4 sendok ke dalam botol atau gelas yang sudah ada didalam replica gunung  

4. Masukkan sedikit sabun cuci piring ke dalam replika gunung (sama seperti proses no 4)  

5. Campur cuka dengan pewarna kue   

6. Terakhir masukkan soda yang sudah dicampur pewarna kedalam replika gunung (sama spt proses 

no 4 dan 5)  

7. Amati apa yang terjadi terhadap letusan replika gunung berapi  

 

  

  

C. Media  

1. [Video] Cara Membuat replika gunung berapi dari tepung/ malam dikirim melalui WA group  
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D. Langkah- langkah Pembelajaran   

 

NO  URAIAN KEGIATAN  WAKTU  PLATFORM  

1  PEMBUKAAAN  

1. Guru memberitahukan kegiatan hari ini melalui WA grup 

wali murid, lengkap dengan bahan yang perlu 

dipersiapkan  

2. Guru Mengirimkan Link Google Meet  

3. Guru mengirimkan video “Replika gunung berapi dari 
tepung/ malam”  

4. Guru membuka Google Meet dan admit murid yang akan 

bergabung  

- Guru Menyapa anak-anak  

- Guru memimpin doa  

- Menyanyikan Good Morning Song   

- Absen  

- Guru memberi tahu tema dan sub tema hari ini  

- Guru menjelaskan kegiatan hari ini dan aturan 

kegiatan bermain  

Kegiatan yang dilakukan bersama selama interactive 

meeting di google meet :  

1. Becakap-cakap tentang pegunungan (Keindahan, 

udara, dan mengenal gunung berapi  

2. Demontrasi gerak lagu naik-naik ke puncak 

gunung  

Kegiatan yang dilakukan besama orangtua dengan 

melihat panduan video :  

3. Membuat “Replika gunung Berapi”  

- Tugas akan dilihat langsung lewat google meet,ada 

yang dikirim melalui foto dan video.  

3 menit  Google Meet 

meeting  

  

Video guru  

Whatsapp 

group  

2  INTI  

(Kegiatan dilakukan anak di rumah, ada yang live pada 

saat interactive meeting di google meet, ada yang 

dikerjakan bersama orangtua di rumah dan 

didokumentasikan orangtua dalam bentuk video dan 

foto)  

1. Kegiatan 1  

Membuat  replika gunung  

- Anak mengucap syukur kepada Tuhan karena 

diciptakan gunung  

- Membuat bentuk gunung dari adonan tepung/ malam 

seperti video yang dikirim ke WA group  

2. Kegiatan 2  

Demonstrasi Guru membuat percobaan Letusan  

Gunung Berapi  

- Setelah melihat demonstrasi guru lewat google meet, 

anak-anak diminta untuk menirunya dan 

menceritakan apa yang terjadi dengan replika gunung 

miliknya  

6 Menit  

  

  

  

  

  

  

  

  

Google Meet 

meeting  

  

Whatsapp 

group  



Pendekatan Saintifik  

- Mengamati  

Anak melihat dan mengamati guru melalui interactive 

meeting di google meet di layar komputer atau hp. 

- Menanya  

Anak bertanya kepada guru bahaya letusan gunung. 

- Mengumpulkan informasi  

Anak melihat replika gunung berapi dan bahan-bahan 

yang digunakan untuk membuat percobaan letusan 

gunung berapi  

- Menalar  

Anak mengetahui proses letusan gunung berapi  

- Mengkomunikasikan  

Anak menjelaskan dan menceritakan hasil 

percobaan gunung meletus (didokumentasikan video 

oleh orangtua di rumah setelah interactive meeting 

melalui google meet berakhir)  

  

3  PENUTUP  

1. Guru menanyakan perasaan anak tentang kegiatan 
bermain hari ini  

2. Doa penutup  

3. Guru memberikan reward jempol atas hasil karya anak 

membuat replica gunung melalui whatsapp group 

4. Guru mengirimkan voice note dan chat di WA grup, 

ucapan terimakasih kepada anak dan orangtua murid  

1 menit Google Meet 

meeting  

  

Whatsapp 

group 

 



  

E. Penilaian  

 Nama    :        Kelompok  :  

No  KD & Indikator  Metode  Capaian 

Perkembangan  

Deskrpsi  

BB  MB  BSH  BSB  

1  Pembukaan  

KD 2.4,  

3.3-4.3  

3.10- 4.10  

Observasi 

Melalui 

kegiatan 

bercakap-

cakap pada 

google meet. 

          

2  Kegiatan Inti  

KD    1.1,   

  3.5-4.5  

   3.8-4.8,  

    3.15-4.15  

Observasi   

- Portfolio Foto 

hasil karya 

yang dikirim  

orangtua  

  

  

          

3  Penutup  

KD   2.5  

- Observasi  

Melalui 

google meet  

- Portfolio Foto 

hasil karya 

yang dikirim 

orang  tua  

          

  

  

  

  

Jimbaran,  12 Juli 2021 

Kepala TK        Guru Kelas  

       
 

 

Ni Luh Sekar Astuti, S.Pd.     (    ) 

  

  


